

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 12, 67 100 ΞΑΝΘΗ



HELLENIC REPUBLIC / /36867/442
DEMOCRITUS UNIVERSITY OF THRACE / 26/03/2024
SCHOOL OF ENGINEERING / /33523/823
μ/ : 26/03/2024
DEPT. OF PRODUCTION & MANAGEMENT / /33522/381
V. SOFIAS 12, 67 100 XANTHI

ΠΡΟΣ: τη ΜΟΔΠ του Δ.Π.Θ.

ΘΕΜΑ: Σχέδιο Δράσης για τις προτεινόμενες διορθωτικές ενέργειες που αναγράφονται στο πρακτικό, μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας Εσωτερικής Αξιολόγησης του ΠΠΣ ΜΠΔ

ΣΧΕΤ: Το με αριθμό πρωτ. ΔΠΘ/ΜΟΔΠ/33522/381 01/03/2024 έγγραφό σας

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου, σας αποστέλλουμε συνημμένα το σχέδιο δράσης για τις προτεινόμενες διορθωτικές ενέργειες στο πλαίσιο της Ετήσιας Εσωτερικής Αξιολόγησης του ΠΠΣ του Τμήματος Μηχανικών Παραγωγής & Διοίκησης του ΔΠΘ, όπως συζητήθηκε στην υπ' αριθμ. 12^η/ 05/03/2024 συνεδρίαση της Συνέλευσης του Τμήματος.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος

Καθηγητής Γεώργιος Γκαϊντατζής

Συνημμένα:
Σχέδιο Δράσης



Σχέδιο Δράσης

για τις προτεινόμενες διορθωτικές ενέργειες στο πλαίσιο της
Ετήσιας Εσωτερικής Αξιολόγησης



Σχέδιο Δράσης

Τμήμα: Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης
Ημερομηνία υποβολής: 26/03/2024

Πίνακας Σχεδίου Δράσης

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΔΟΡΘΩΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΣΤΟΧΟΙ (Τι αναμένουμε να πετύχουμε;)	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ / ΔΡΑΣΕΙΣ (Τι πρέπει να κάνουμε για να πετύχουμε τους στόχους;)	ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΕΣ (Ποιος αναλαμβάνει κάθε ενέργεια;)	ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (Πότε;)
<p>1. Προτείνεται η συνεργασία και με άλλους κοινωνικούς εταίρους για την περαιτέρω σύνδεση του προγράμματος σπουδών με την αγορά εργασίας (π.χ. φορείς στους οποίους γίνεται η πρακτική άσκηση των φοιτητών – εργοδότες κ.λπ.). Προς το παρόν αυτό είναι σε φάση ανάπτυξης και προτείνεται η άμεση ολοκλήρωση του.</p>	<p>1.1 Συνεργασία με άλλους κοινωνικούς εταίρους με σκοπό την σύνδεση του ΠΠΣ με την αγορά εργασίας</p>	<p>1.1.1 Συνεργασία με τις επιχειρήσεις τις οποίες έχει υπογραφεί σύμφωνο συνεργασίας, προκειμένου να αναπτυχθεί ένα μόνιμο δίκτυο επικοινωνίας και αλληλοτροφοδότησης</p>	<p>Συνέλευση Τμήματος Μέλη ΔΕΠ Αρμόδια για επικοινωνία</p>	<p>Ιούνιος 2024</p>
<p>2. Προτείνεται μελλοντικά η ίδρυση εξωτερικού συμβουλίου με στόχο να βοηθήσει στον εντοπισμό των αναγκών του κλάδου και να προσαρμόσει ανάλογα το πρόγραμμα του ΠΠΣ και να συμβάλει ως εκ τούτου στην διαμόρφωση του ΠΠΣ. Προς το παρόν αυτό είναι σε φάση ανάπτυξης και προτείνεται η άμεση ολοκλήρωση του</p>	<p>2.1 Δημιουργία εξωτερικού συμβουλίου με στόχο να εντοπίσει τις ανάγκες του κλάδου ώστε να διαμορφωθεί και προσαρμοστεί ανάλογα το ΠΠΣ. Το συμβούλιο θα έχει συμβουλευτικό/εισηγητικό χαρακτήρα προς την Γενική Συνέλευση του Τμήματος.</p>	<p>2.1.1 Διερεύνηση δυνατότητας συμμετοχής στο εξωτερικό συμβούλιο ατόμων από φορείς που συνεργάζονται με το Τμήμα</p>	<p>Συνέλευση Τμήματος</p>	<p>Σεπτέμβριος 2024</p>

<p>3. Προτείνεται η ολοκλήρωση της ιστοσελίδας του Τμήματος και του ΠΠΣ στην Αγγλική γλώσσα. Προς το παρόν αυτός ο στόχος έχει επιτευχθεί σε πολύ μεγάλο βαθμό ωστόσο προτείνεται η άμεση ολοκλήρωση της ιστοσελίδας</p>	<p>3.1 Ολοκλήρωση της Αγγλικής έκδοσης της ιστοσελίδας του ΠΠΣ</p>	<p>3.1.1 Ολοκλήρωση διαδικασίας μετάφρασης της ιστοσελίδας του Τμήματος με παράλληλη δημιουργία και εγκατάσταση των απαραίτητων προσθέτων</p>	<p>Υπεύθυνος δημιουργίας και ενημέρωσης ιστοσελίδας</p>	<p>Αύγουστος 2024</p>
--	--	---	---	-----------------------